

港澳办、中联办、香港特区政府

强烈谴责香港机场严重暴力行径

国务院港澳办发言人徐露颖14日就13日晚在香港国际机场发生的部分暴徒围殴内地记者和游客等严重暴力行径发表谈话,表示极大愤慨和强烈谴责,并支持香港警方依法拘捕涉事暴徒。

徐露颖说,13日晚,14日凌晨,在香港国际机场发生了骇人听闻的暴力事件。在机场非法集会的部分激进暴力分子对两名内地居民实施了严重的人身伤害行为。13日20时许,他们先是非法禁錮了持因私往来港澳通行证到香港机场送人的深圳居民徐某,用索带将他绑上,用镭射枪照射眼睛并虐打,致其昏迷,在救护人员到场后,又百般阻挠救助。最后在警方的协助下,用时近4个小时才将徐某解救。其间,他们还围殴了一名警员,抢夺其警棍。14日凌晨时分,激进暴力分子又以怀疑《环球时报》记者付某假扮记者为名,将其双手捆绑并围殴,致使付多处受伤。据了解,徐、付二人目前仍在医院留医。我们对这种近乎恐怖主义的行径表示最强烈的谴责,并向受伤的内地同胞和香港警员表示深切慰问。

徐露颖表示,连日来,香港激进暴力分子完全突破了法律的底线、道德的底线、人性的底线,他们在众目睽睽之下公然实施严重暴力犯罪行为,令人触目惊心,不寒而栗。他们的行为是对法治的极端蔑视,严重地损害了香港的国际形象,严重伤害了广大内地同胞的情感。对于这种极其恶劣的暴力犯罪行为,必须依法严惩。我们坚决支持香港警队和司法机构果断执法、严正司法,尽快将违法犯罪分子绳之以法。

中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室8月14日发表声明指出,对暴徒8月13日在香港国际机场针对两名内地居民实施围殴、非法禁錮等严重

暴力行径,表示极大愤慨和强烈谴责。

声明说,在13日香港国际机场的非法集会中,示威者撕下所谓“和理非”的假面具,瘫痪机场运作,阻碍、辱骂、攻击不同国籍、不同性别的旅客乃至患病人士和无辜小童,严重侵害他们的正当人身权利,严重影响香港国际声誉。更令人愤慨的是,13日晚,极端暴力分子采取围堵、搜身、非法禁錮、野蛮殴打等手法对待现场正常采访的《环球时报》记者和持因私合法证件途经香港机场送人的深圳居民,并袭击到场协助护送的警员。暴徒对新闻记者的非法禁錮、野蛮殴打,更是对全球新闻界的挑战和侮辱,是对新闻自由的严重践踏。这些目无法纪、侵犯人权、泯灭人性的暴行,完全超出文明社会的底线,已经与恐怖分子的暴行无异。

香港特区政府发言人和香港警方14日凌晨对暴徒在机场殴打旅客和记者予以严厉谴责,称这些暴力行为远超文明社会底线,令人发指。

特区政府发言人表示,13日下午起,大批示威者在机场集结,瘫痪机场运作,严重影响出入境旅客,已远超和平示威行为。到晚上,有暴徒变本加厉,分别包围、殴打一名旅客及一名记者,并阻止救护人员将该名旅客送院。警方到场处理事件时,多名暴徒又袭击警务人员,严重威胁警务人员人身安全。

特区政府发言人表示,这些暴力行为远超文明社会底线,令人发指,特区政府予以最严厉的谴责。警方一定会严正追究,将涉案者绳之以法。

香港警方表示,示威者罔顾法纪的暴力行为令人发指,警方予以极严厉谴责,并强调会积极对案件做出深入调查,不会放过任何线索,务必将施袭者绳之以法。 □ 据新华社

中华全国新闻工作者协会发表声明 强烈谴责围殴与 非法禁錮记者严重暴力行径

8月14日,中华全国新闻工作者协会(以下简称“中国记协”)就8月13日晚在香港国际机场发生的部分暴徒围殴《环球时报》记者付国豪一事发表声明,强烈谴责围殴与非法禁錮记者的严重暴力行径。

声明指出,中国记协对无理阻挠记者正常采访,针对记者实施围殴、非法禁錮等严重暴力行径,表示极大愤慨和强烈谴责!对在围殴事件中受伤的记者表示深切慰问!对这名身陷危境仍勇敢喊出“我支持香港警察”的记者表达崇高敬意!

新闻工作者依法享有的人身权和采访权决不容侵犯。涉事暴徒对新闻工作者的野蛮殴打、非法禁錮,是严重的人身伤害和恶劣的暴力犯罪行为,是对新闻工作者正当权益的漠视和侵害,是对全球新闻界的挑战和侮辱,是对新闻自由的严重践踏。中国记协坚决维护新闻工作者正当的采访权益,强力支持新闻工作者开展正常的新闻报道活动。中国记协强烈呼吁有关方面对侵害新闻工作者人身安全和新闻报道权益的违法行为给予依法严惩,尽快将违法犯罪分子绳之以法。 □ 据新华社

止暴制乱，刻不容缓！

大乐透选号有妙招 阜阳购彩者豪取106万

近日,体彩大乐透第19090期开奖,阜阳市太和县洪山镇18236体彩网点喜中大乐透二等奖,奖金总额106万元。

中奖者李先生(化姓)是一位50多岁中年男性,住在阜阳市区,从事经商也有20多年的时间了,家里经济条件还算不错。由于每天都在周边县区跑销售,李先生的购彩时间和地点也不固定,就是到了哪个网点随手打上几注,这次中奖彩票也是在县区跑客户的时候买的。

开奖日当天,李先生大概看了近三十期的开奖号码,感觉尾数为“3”的号码出球率挺高的,于是就先选中了“13”,配上一个大号“33”,前区拖码也在胆码“13、33”的邻近号码“14、32”的基础上,陆续增加了“19、20、24、28、30”作拖。

正当李先生选号感觉不错的时候,他的朋友开始催他

赶紧赴约,李先生笑着说,“朋友说一桌菜都上齐了,你还不快来啊,我说买完彩票就到”。挂了电话之后,就赶忙选定了后区的“06、12”,这张总共投注为70元的彩票就匆匆选定了。

到了次日中午,李先生才拿出手机查询开奖信息,发现开奖号码有点印象,随即掏出彩票对了。仔细看看彩票才吓了一跳,前区的2个胆码不仅全中,其余的3个中奖号码也全部出现在投注的拖码之中,虽然后区错失一号,与一等奖擦肩而过,但是能豪取超值二等奖,也实属幸运。

随后,李先生火速去省体彩中心领取了大奖。在兑奖现场,李先生表示,他会一如既往地坚持下去,不会因为中奖就盲目投注,理性投入才是合理的购彩方式。 □ 郭慧

意外之喜:店主输错号,奖金涨十倍

意外有时候只是意外,意外有时候也可能变成惊喜。有的人买彩票喜欢守号,有的人买彩票则喜欢通过自己的分析来排列不同的数字组合,小叶属于前者。

小叶2012年大学毕业来到了合肥工作,然后买了房安了家,从此也就成了一名新合肥人。小叶算不上资深购彩者,他只是固定每期守一组大乐透号码,五倍购买。每周一三五去一次体彩店10元钱打一张大乐透彩票,顺便把前一张彩票兑换掉。对于他来说,这已经是他的习惯日常。

近日,小叶又来到了自家小区旁的体彩店想把上一期的彩票看一下,顺便再打一期新的大乐透彩票。04、11、20、24、30+08、12,这是小叶固定每期守的号。上期开奖这组号码只中了一个,没有任何奖金。

“还是照打?”由于小叶经常来这家体彩网点,老板也知道了他购彩的方式,于是这样问道。

“照打,五倍,钱微信转了。”

“好了,给您。10元收到。”

两人谁也没注意到,由于店主没有选择复制的方式录入彩票号码,而是手打录入,导致后区两位数的12变成了11。周六,小叶再一次去彩票店的时候,还是习惯性地先兑奖再买彩票。

“您这张彩票在我们这可兑不了。”店主笑嘻嘻地说。

“怎么了?”小叶不解地问,还以为自己拿错彩票了。

“您中奖了,单注3000元,五倍是15000元,要去市体彩中心兑换。恭喜恭喜。”店主道。

“运气这么好,之前从来没这么好过。”小叶有点不敢相信,看着自己的彩票,对照着中奖号码,高兴坏了。还真是,对了4+2,就差1位数就全中了。再仔细一看,不对啊,自己守的号最后一个数字不是这个,按自己守的号中的应该是五等奖300元。店主笑着说:“可能是当时出号的时候打错了,幸好是多中奖了,要不然我得赔你购彩钱啦!” □ 秦琼



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

蚌埠小伙子喜中 即开型彩票10万元

近日,蚌埠一位小伙子刮即开型彩票,喜中10万元。

据小伙子介绍,他平时就爱买些刮刮卡,心情不好的时候去买几张,心情好了也买几张,就当碰碰运气。刮卡也刮了几年,每周去一次,或者两周去一次,曾经刮过最大的奖为200元的“甜蜜蜜”,也没想过中大奖,就想着中个几百块就可以了,要求不高。

小伙子花了50元,买了10张5块的,没有小伙子喜欢刮的“甜蜜蜜”,店里就两种,一种“我爱中国”,一种“麻辣6”,小伙子笑着说:“我爱中国,就这个。”边中边刮,把所剩不多的“我爱中国”刮完后,开始刮“麻辣6”,才刮了几张,就刮到了。小伙子脸上洋溢着幸福的笑容说:“父母年纪大了,也很辛苦,所以这笔钱,我想用来好好孝敬父母。” □ 彭军